

Supliment alimentar cu îndulcitori. Gust de piersică. Pe bază de zinc, nicotinamidă, lactoferină, FOS, GOS, vitamina E și pepene galben.

INDICAȚII: Gama Pharmacore® este dezvoltată special ca adjuvant pentru pielea seboreică și acneică. Nicotinamida este o formă hidrosolubilă de vitamina B₃ (niacină) cunoscută și drept vitamina PP.

Niacina și zincul contribuie la menținerea unui ten normal. Zincul sub formă de gluconat are o biodisponibilitate mai bună și o toleranță superioară.

Vitamina E liposolubilă sau tocoferolul ajută la protecția celulară împotriva stresului oxidativ. Lactoferina are un rol antibacterian prin sechestrarea fierului germenilor potențial patogeni și modulează răspunsul natural imunitar la nivel celular. FOS (fructo-oligozaharide) și GOS (galacto-oligozaharide) sunt două fibre prebiotice naturale solubile ce mențin echilibrul microflorei.

Aceste fibre nu sunt absorbite în tractul digestiv și sunt metabolizate la nivelul colonului favorizând dezvoltarea bacteriilor probiotice benefice.

Un dezechilibru al microflorei și balonarea pot fi asociate cu o rată mai ridicată de seboree la nivelul pielii.

Fructul de pepene galben (Cucumis melo), uscate și mărunțit, conține SOD (superoxid dismutază) ce protejează celulele față de acțiunea radicalilor liberi și a razelor UV și contribuie la tropismul normal al pielii.

Produsul este recomandat și persoanelor cu ten acneic și piele seboreică.

Cele mai bune rezultate se obțin prin asocierea cu produsele dermatocosmetice din gama Pharmacore® Acne Control.

Prin abordarea inovativă și completă gama Pharmacore® Acne Control asigură rapid rezultate vizibile ce se mențin pe termen lung, printr-o utilizare regulată.

DOZA RECOMANDATĂ: 1 plic pe zi, de preferat dimineața sau pe stomacul gol. Nu se administrează împreună cu preparate sau suplimente pe bază de fier pentru că acestea ar putea afecta absorbția zincului. Nu se administrează odată cu antibiotice din clasa tetraciclinelor, capabile să formeze complecși cu zincul care le-ar împiedica absorbția.

INGREDIENTE: îndulcitori: sorbitol, sucraloză, acesulfam de potasiu; GOS/galacto-oligozaharide (din **lapte**); acidifiant : acid citric; FOS/ fructo-oligozaharide; gluconat de zinc; aromă de piersică; lactoferină (din **lapte**); Vitamina E (DL-acetat de alfa tocoferol gelatină); coloranți: beta-caroten (maltodextrină, ulei de palmier, sucroză), sfecla-roșie (maltodextrină); agent antiaglomerant: dioxid de siliciu (nano); nicotinamidă; fruct de pepene-galben (Cucumis melo).

ATENȚIONĂRI: A se păstra la o temperatură sub 25° C în ambalajul original. A se păstra într-un loc uscat, ferit de umiditate. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. A nu se depăși doza zilnică recomandată.

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Conține polioli - consumul excesiv poate avea efect laxativ. A nu se administra împreună cu antibiotic pe bază de tetraciline, produse ce conțin fier deoarece poate reduce absorbția acestora. A se consuma, de preferință, înainte de data înscricționată pe cutie/pliculețe.

AMBALAJ: 30 pliculețe.

Alte produse din gama Pharmacore®

Produsele din gama Pharmacore® Acne Control sunt hipoalergenice și au fost formulate cu principii active naturale cu o acțiune blândă, fiind testate clinic sub control dermatologic. Produsele nu conțin nici ingrediente artificiale precum: detergenți

- lauril / lauril eter sulfat de sodiu puternic iritanți; conservanți - parabeni care pot provoca reacții alergice întârziate. Administrarea ar

trebui începută verificând care dintre produse sunt adaptate categoriei de vârstă și zonei afectate. Pentru a obține rezultate foarte bune ce se mențin pe termen lung, produsele potrivite ar trebui folosite în mod regulat cel puțin o dată pe zi.

